

Алиса Трубина,

победитель Всероссийского конкурса «Наш цифровой мир» в номинации «Моя жизнь в цифровом мире», средняя общеобразовательная школа № 3 с углубленным изучением иностранных языков, г. Петрозаводск, Республика Карелия

МОЯ ЖИЗНЬ В ЦИФРОВОМ МИРЕ

Каждый из нас знает, что в современном мире объем новых знаний растет в геометрической прогрессии. Чтобы найти нужную информацию, мы пользуемся Всемирной паутиной. Всем известно, что результат поиска может превышать несколько миллионов различных сайтов. Поэтому, для того чтобы не захлебнуться в потоке информации, быстро находить ее и грамотно использовать, существует целая область деятельности — IT-технологии. Каждый из нас очень часто слышит эту аббревиатуру. Что же она означает? В переводе с английского — Information Technologies — это информационные технологии.

Сейчас информационные технологии глубоко проникают в жизнь людей. Очень трудно найти сферу человеческой деятельности, в которой они не используются. Например, в промышленности информационные технологии применяются для анализа запасов сырья, комплектующих, готовой продукции, они позволяют проводить маркетинговые исследования для прогноза спроса на различные виды продукции, находить новых партнеров и многое другое. По этой причине профессии, связанные с компьютерной техникой, программированием, информационными технологиями, очень востребованы сейчас.

Я замечаю, что информационные технологии также проникают в научную сферу и в сферу образования. Сейчас трудно представить себе школу, в которой не

было бы компьютерного класса. Также стали появляться электронные библиотеки, воспользоваться которыми можно, не выходя из дома, что значительно облегчает процесс обучения и самообразования. При этом информационные технологии способствуют развитию научных знаний.

На примере моей школы можно явно отследить влияние IT. В нашей школе во многих кабинетах есть интерактивные доски, с помощью которых учителя показывают нам различные презентации и видеоуроки. Мы закрепляем пройденный материал с помощью веб-сайтов учебного назначения. Все это делает нашу учебу более интересной и увлекательной, а также помогает быстрее усваивать новый материал.

Стоит отметить, что благодаря IT мы можем общаться с друзьями на расстоянии, сами создавать маршрут путешествия, бронировать билеты в кино, авиабилеты, отели и многое другое. Сейчас становится модно работать в интернете, не выходя из дома. Многие сотрудники крупных компаний могут работать в команде, решая все вопросы по видеосвязи, находясь при этом не только в разных городах, но и в разных странах.

Стоит помнить, что мы живем в век информационных технологий, потому сейчас не следует забывать о компьютерной грамотности, которая позволяет нам идти в ногу со временем. Самые первые шаги мы делаем вместе с нашими родителями и школьными учителями.

Виолетта Тремасова,

победитель Всероссийского конкурса «Наш цифровой мир» в номинации «Моя жизнь в цифровом мире», средняя общеобразовательная школа № 10, г. Рыбинск, Ярославская область

Я — УЧЕНИЦА ЦИФРОВОГО ВЕКА!

Я — ученица цифрового века!

А значит, мне проще достигнуть успеха!

И интернет — он помощник и друг,

Его технологии мне на помощь придут!

Интернет рядом с нами на вопрос даст ответ.

Он научит, как сделать, если опыта нет.

Он поддержит идею, предлагая пути.

Изучив все, обдумав, сможешь к цели дойти.

И учителю проще стало нам объяснять,

Можно слайды красивые всем показать

И увлечь обучающей интер-игрой,

Уводя в свой предмет всех ребят с головой.

В гости можно отправиться по телемосту,

Обменяться успехами, обучить языку,

Рисовать в Paint редакторе, не имея кистей.

С гиперссылкой текст мы находим быстреей.

В перспективе, я слышала, всё хотят изменить

И искусственный разум во все школы внедрить!

И не нужно из дома никуда выходить,

Из смартфона чат-бот всему будет учить.

Но тогда человеку нужен лишь уголок,

Чтобы, сидя на кресле, он экран видеть мог.

Тут друзья с СМС, даже можно онлайн.

Интернет — в обученье, интернет — развлекай!

И бессмысленно спорить: интернет — это друг!

Он помощник в учебе, без него как без рук.

Он источник познания и возможностей рой.

Я хочу развиваться, перспектива с тобой!

Но учителя бот не заменит, друзья,

Ведь тепло и улыбка помогают всегда!

Опыт и технологии — взять и в учителя слить,

И мышление школьника будет можно развить!

А мне и сегодня учиться легко!

Школа — как дом, значит, мне повезло!

Прежде всего, в ней меня очень ждут,

А технологии позже тоже придут!